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a) Exoupe thv f(X) =TT M D; =R—{1} . Eoww X, X, € D, worte:
—X

f(Xi)Zf(Xg)@i: L <1-x,=1-X < X, =X,, onote n ouvaptnon f
1-x 1-X,

elval ‘1-1’ emopévwe aviloTpEdeTal.

Mo tnv €UPECn TOU TUTIOU TNG AVTLOTPOPoU yvwpiloupe otL Y = f(X) < fH(y) =x.
Onote ya xe D,, Bétoupe y= f(X) kat AUvoupe wg mpog X, maipvovtag toug
TIEPLOPLOMOUG YLt To Y, Tou Ba opioouv To cuvolo tipwv tng f, mou amotelel to

nedilo opLopoU TG avilotpodou. Eival yia X #1(1):

y= f(x)c>y:libl—x:l,y;tO@le—l,y;éO,rtou tkavorotei tnv (1) <
—X

x=J—= -1 ,y#0. Emopévwg f(y)= y-1 ,y=20 1R f‘l(x)_—:L x#0.
y y X

B)amy fof eiva: A, ={xeD,: f(x)eD,|={xeR-{1}: f(x)eR-{1}} =
{X;ﬁl:ﬁ;ﬁl}:{x:&l:X¢O}=R—{O,1}¢®,onéteopi{eratncbveecn fof
1 1 1 1-x x-1

IJETl'JT[OZ(fof)(X):f(f(X)):l_f(X):l 1 :1—)(—1: _X = y UE
T1-x 1-x

Xe]R—{O,l}.

v) Aoyw twv epwtnudatwy (a), (B) Exoupe:

f*l(x) :X__l E Df’l —R* = (_OO,O)U(O,-FOO) KoL
X

x-1
(fof)(X)=—pe D,;,; =R-{0,1} =(—,0)U(0,1) U(L+x).
X
Epooov D ., # D, ;, oL ouvaptioeg fof ka f* Sev eivat ioec. Emopévwe Sev
OUUPWVOUE UE TOV LOXUPLOUO TOU padnTn.

6) Etvav:

j(p(x)dx jx—l =I[l——jdx [x—|n|x|] =(B-IN3)-(2-In2)=1+In2-In3.



